
Zbudili so kralja Matjaža. 
Evropski požar, svetovno VOJSKO, SO prerokova

li naši slovenski kmetje že davno* Pravili so, da bo 
zapihal nekoč tako močen veter, da bo odnesel vse 
moške, ki bodo kos orožje nositi, na vojsko. Vojsto
Tali se bodo tako dolgo, da. bodo zbudili kralja Mat
jaža, ki bo pretepel ves svet in sicer v letu, ko bo 
sv, Jurij na velikonočno nedeljo, kar se zgodi letos. 
Po tej vojski bo ostalo živih samo še sedem ljudi,ki 
bodo imeli pod lipino senco dovolj prostora; a potom
oi teh sedmih ljudi bodo doživeli zopet srečne, zlate 
Čase J 

Resničnost prvega dela tega prerokovanja se 
je že izkazala dne 23. julija 1914, ob Času, ko je do
spel znani ultimatum (poslednji opomin) z avstrijske
ga dvora v Belgrad, Takrat je pridivjal sem gor od 
t rsta tak grozen veter, da je ponekod v savinjskih, 
pohorskih in kozjaških bregačah in naprej tja gori 
do Lipnice hotel prestavljati hribe. Ker so m;: pa le 
bili pretežki, je poruval in polomil nebroj sadnih in 
gozdnih dreves ter pometal in raztrgal premnogo žit
nih kop, odnesel snopovje, razkrival hiše itd. In čez 
tri dni — začetek svetovne vojske.. 

Drugi del tega starega prerokovanja se začne 
izpolnjevati letos. Ker so se človeške strasti vseh ra
jnih vrst že preveč razpasle po celem svetu in je 
brezmejna nevošljivost dospela tudi že v votlino, ko
der je stoinstoletja mirno spaval kralj Matjaž,' moral 
se je ta naposled zbuditi. Mnogo so baje k temu pn
pomagali tudi Judeževi bratje — Italijani, ki so ne
prenehoma streljali iz topov v pečine gora, pod ka

terimi je dosihdob mirno domoval Matjaž. V takihle 
razmerah ta ni mogel več spati, predramil se je in 
izpolnil bo, kar je obljubil trpečemu ljudstvu. On si
cer osebno ne bo pretepaval celega sveta, ampak 
njegov duh bo prinesel človeštvu obilo boljšega pre
pričanja, kakor ga je imelo doslej. Duh kralja Mat
jaža bo hudo pretepaval, t. j . izganjal bo grde raz
vade in napake, ki so od leta do leta bolj razjedale 
mozeg človeške družbe; on bo zatiral v ljudeh na
puh, lakomnost, nečistost, nevošljivost, požrešnost. 
jezo, lenobo, lažiomiko in brezverstvo; on bo naučil 
razbrzdan svet večje zadovojjnosti glede na hrano, 
obleko, stanovanje in zaslužek; on bo povedal lenu
hom, da je v vsakem zdravem Človeškem truplu neka 
gotova množina delavnih moči, ki se morajo porabiti 
v koristno delo, Če ne, bodo pa te zdrave, delavne 
moči porabile, t. j . uničile njihov život; on bo doka
zal ljudem, da je zemlja naša prava krušna mati, ki 
jo je Bog ustvaril, ne zlodej, in da je treba zemljo 
obdelovati z veseljem, ljubeznijo in hvaležnostjo do 
tistega, ki jo je ustvaril, ne pa z nevoljo in sovrašt
vom, kakor se je to dogajalo doslej neštetokrat.. Duh 
kralja Matjaža bo prekrilil zrak proti jugu in seve
ru, izhodu in zahodu ter metal bombe nesreče na ti
ste lakomne visoke glave, ki so si hotele z zvijačo in 
sleparstvom pridobiti sosednih dežel — Judeževe bra
to bo imel posebno na piki; metal bo bombe nesreče 
na vse izdajalce domovine in na tiste sleparske voj
no liferante, ki hočejo v svoji požrešni brezvestnosti 
ogoljufati državo za male in velike svote; z bomba
mi nesreče bo zadeval tiste kmete, ki so v minolih le
tih lahkomiselno prodali tujcem svoje kmetije, da se
daj sami izvečine nimajo več denarja, ne posestev: 

z bombami nesreče bo napadi teniške navijal
ce cen; z bombami nesreče bu obdaroval vse tiste 
preproste ljudi pozlačenih dlani in stopal, katerim je 
bilo navadno kmečko delo na deželi premalo imenit
no in pretežavno ter so se odselili v mesta brez po
trebe in vzroka, da se zamorejo sedaj sprehajati & 
praznim želodcem, noseč znabiti obilo kožuhovine na 
svoji gizdalinski obleki, visok pete pod čevlji in pa 
spredaj navzdol zafrknjene L> bukove krajce, toda 
to krajce bodo padajoče bombo še bolj povesile, spod
nesle tudi visoke pete ter posmodile drago kožuhov i
no in drugo nepotrebno lišparijo; z bombami nesre
če bo naposled obsipal raznih stanov brezverce, ki 
niso toliko bistroumni, da bi znali citati v knjigi na
rave, kjer se nahaja tajna pisava tistega, ki se ze
ve početek vsega življenja: Bog. 

Ko bo kraljevi preganjalec človeških napak z
metal vse nesrečonosne bombe na zemljo, tedaj se bo< 
'do povrnili k nam tisti od starih slovenskih kmetom 
že davno napovedani srečni, zlati časi, Da se bo ta 
res zgodilo, je prav verjetno. 

Ker tako pravi kralj Matjaž: 
„Ce bolj delaš, več imaš'; 
in kakršni ljudi, takšni časi, 
Kadar je pšenica v klasi; 
kakršni ljudi, takšni „oajti", 
kadar je pšenica v lajti; 
kakršni ljudi, takšni termini, 
kadar je pšenica na mlini; 
kakršni ljudi, takšna doba 
od zibelke jim cvete do groba." 

S. Opazil, 


